

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.103 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клініко-прогностичні чинники перебігу інфаркту міокарда, що ускладнився гострою серцевою недостатністю» за спеціальністю 222 «Медицина» 06 лютого 2024 року.

Соломончук Андрій Володимирович, 1981 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2007 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює т.в.о. завідувача відділення для хворих на інфаркт міокарду комунального некомерційного підприємства «Вінницький регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології» МОЗ України, м. Вінниця з 2023 р. до цього часу.

Навчався у очній (вечірній) аспірантурі кафедри пропедевтики внутрішньої медицини Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2019 р. до 13 вересня 2023 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Распутіна Леся Вікторівна, доктор медичних наук, професор Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри пропедевтики внутрішньої медицини.

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у періодичному виданні іншої держави, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Соломончук, А. В., Распутіна, Л. В. (2020). Динаміка поширеності,

статовікова характеристика та летальність при гострій серцевій недостатності у пацієнтів з інфарктом міокарда. Вісник Вінницького національного медичного університету, 24(2), 303-308.

2. Соломончук, А. (2022). Ангіографічна характеристика пацієнтів з гострим інфарктом міокарда, що ускладнився гострою серцевою недостатністю високих градацій. Буковинський медичний вісник, 26(101), 37-43.

3. Solomonchuk, A., Rasputina, L., Didenko, D. (2022). Prevalence, clinical and functional characteristics of patients with acute myocardial infarction complicated by acute heart failure. *Wiadomości Lekarskie*, 75(6), 1741-1746.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Федоров С.В., доктор медичних наук, Івано-Франківський національний медичний університет, завідувач кафедри терапії, сімейної та екстреної медицини післядипломної освіти, зауваження: «У ході рецензування відмічені окремі стилістичні та граматичні помилки, існують технічні питання щодо оформлення окремих таблиць та рисунків, подекуди в тексті трапляється неужитковий термін “Q-ІМ“, краще - “STEMI”. Слід відмітити, що всі зауваження носять дискусійний характер та не знижують загального позитивного враження від роботи»;

Лашкул Д.А., доктор медичних наук, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, завідувач кафедри внутрішніх хвороб 1, зауваження: «В процесі ознайомлення з дисертаційною роботою принципових зауважень не виявлено. Робота містить незначну кількість орфографічних помилок, які не впливають на якість та наукову цінність дисертаційної роботи»;

Іванов В.П., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри внутрішньої медицини №3, без зауважень;

